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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

ІТ-дебют 2026 
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського націо-

нального університету імені Лесі Українки відбулася II Обласна інтелек-
туально-розважальна гра «ІТ-дебют 2026». Захід спрямований на попу-
ляризацію інформатики та ІТ, розвиток логічного мислення й ерудиції 
учасників. 

Участь у конкурсі взяли 5 команд: 
«Cyber Monsters» (Княгининівський ліцей 
Волинської обласної ради), «Живчики» 
(Княгининівський ліцей Волинської об-
ласної ради), «Фортуна» (КЗЗСО «Луць-
кий ліцей № 22 Луцької міської ради»), 
«Algoritmix» (КЗЗСО «Луцький ліцей 
№ 11 Луцької міської ради») та «Пента-
гон» (КЗЗСО «Луцький ліцей №1 Луць-
кої міської ради»).  

На початку дійства з вітальними сло-
вами до учасників звернувся директор 
фахового коледжу Станіслав Щеблюк: 

«Ми раді вітати вас на нашій ко-
леджанській платформі. Тут кожен із 
вас зможе показати свої інтелектуаль-
ні здібності, таланти, вміння та розу-
міння тих процесів, які відбуваються 
в ІТ-технологіях. Тож усім бажаю успі-
ху та перемоги, а також отримати нові 
знання та досвід». 

До вітальних слів приєднався керів-
ник ІТ компанії SP-Lutsk Олександр Клеха.  

«Перш за все, бажаю вам гарно 
провести час, показати себе з найкра-
щої сторони, змогти реалізувати ваші 
ідеї. Бачу, наскільки розвивається осві-
та в нашому регіоні, і те, що вам про-
понують в освітніх закладах. Це дуже 
класно, і, на жаль, у мій час такого не 
було. Надіюсь, ви зможете реалізува-
ти всі шанси та втілити в життя ваші за-
думи», – наголосив керівник компанії 
та висловив надію, що в недалекому 
майбутньому зустрінеться з учасника-
ми уже в якості роботодавця.  

Конкурс відбувався у чотири етапи: 
візитівка команди (представлення, наз-
ва, привітальне слово), вебквест (4 мі-
ні-завдання), розкодуй поняття (розшиф-
рування ребусів) та онлайн-вікторина. 

Оцінювало виступи команд профе-

сійне журі: доцент кафедри комп’ютер-
них наук та кібербезпеки Волинсько-
го національного університету імені 
Лесі Українки, кандидат фізико-мате-
матичних наук Леся Булатецька, фрон-
тенд розробник компанії SP-Lutsk Іван 
Каган та Senior Software Engineer у га-
лузі мережевих технологій, телекому-
нікацій та блокчейн-систем, викладач 
фахового коледжу технологій, бізнесу 
та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки Ана-
толій Куротич.  

У результаті змагань перемогу в 
номінаціях отримали команди: «Знав-
ці інформаційних технологій» – ко-
манда «Cyber Monsters»; «Цифрових 
справ майстри» – команда «Живчики»; 
«Спритні ІТ-експерти» – команда «Фор-
туна»; «Креативні розумники» – коман-
да «Algoritmix» та «Генії інформацій-
них технологій» – команда «Пентагон». 

З мінімальним відривом від супер-
ників звання володаря кубку інтелек-
туально-розважальної гри «ІТ-дебют 
2026» отримала команда «Пентагон». 

Ольга КОНОНЧУК. 

Спорт високих 
досягнень

Студент ФКТБП Олександр Захарчук – один з найсильніших тае-
квондистів країни, про що свідчить присвоєння почесного звання «Май-
стер спорту України». 

Для Олександра цей шлях оз-
наменувався двома блискучими 
перемогами протягом сезону 2025-
2026 років. У жовтні минулого року 
спортсмен здобув 1 місце у дисциплі-
ні «Стоп-бал» на Кубку України з та-
еквон-до ГТФ продемонструвавши 
блискавичну реакцію та точність у 
двобоях. А вже у лютому цього року 
в Івано-Франківську впевнено вибо-
ров «золото» у дисципліні «Хьонг». 
Тут головну роль відіграють ідеаль-
на координація та концентрація. 

Звання «Майстер спорту Украї-
ни» – це не просто відзнака, а визнан-
ня тисяч годин тренувань, сили волі 
та відданості принципам таеквон-до. 

Наш кор. 

Визнання на 
міжнародному рівні 

Студентки Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету імені Лесі Українки беруть участь у 
Міжнародній Олімпіаді зі Штучного Інтелекту (IOAI) 2026. Це престиж-
не світове змагання для школярів та студентів (14-20 років), що фокусу-
ється на машинному навчанні та AI.  

Олімпіада охоплює ключові 
напрями сучасного ШІ: машинне 
навчання, комп’ютерний зір, ро-
бототехніку, обробку природної 
мови, пошукові алгоритми та ло-
гічне мислення. У програмі – за-
дачі з регресі ї та класифікаці ї, 
кластеризаці ї, методів підкрі-
плення тощо.  

Студентки групи ІТ-22 Анна Га-

вула, Анастасія Захарчук та Софія 
Захарчук успішно пройшли три 
етапи олімпіади. Анастасія та Со-
фія увійшли до ТОП-50 учасників і 
здобули право змагатися у фіна-
лі олімпіади, який відбудеться у 
серпні. Анна посіла високе місце в 
рейтингу ТОП-100 – гідний резуль-
тат серед сильних конкурентів. 

Дар’я ОНІМОВА. 
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Вступ 2026: поширені запитання-відповіді 
Основна інформація про вступ до Відокремленого структурного підрозділу 

«Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки» у 2026 році 

1. Хто може вступити у фаховий ко-
ледж для здобуття освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра: 

На навчання для здобуття освітньо-про-
фесійного ступеня фахового молодшого ба-
калавра приймаються: 

l вступники на основі БСО – за денною 
формою здобуття освіти одночасно із вико-
нанням освітньої програми повної загальної 
(профільної) середньої освіти професійно-
го спрямування; 

l вступники на основі ПЗСО – на пер-
ший рік навчання за освітньо-професійною 
програмою фахового молодшого бакалавра; 

l вступники на основі НРК5; 
l вступники на основі НРК6, НРК7. 
Для здобуття фахової перед вищої 

освіти за іншою спеціальністю приймають-
ся вступники на основі НРК5, НРК6, НРК7 або 
особи, які на базі вступу ПЗСО здобувають 
освітньо-професійний ступінь фахового мо-
лодшого бакалавра, ступінь вищої освіти не 
менше одного року та виконують у повно-
му обсязі індивідуальний навчальний план.  

2. На які спеціальності здійснюється 
прийом на навчання до фахового коледжу 
вступників на основі 9 класу? 

А7 Фізична культура і спорт за освіт-
ньо-професійною програмою «Фізична куль-
тура і спорт»; 

D1 Облік і оподаткування за освіт-
ньо-професійною програмою «Бухгалтер-
ський облік»; 

D2 Фінанси, банківська справа, страху-
вання та фондовий ринок за освітньо-про-
фесійною програмою «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок»; 

D7 Торгівля за освітньо-професійною 
програмою «Товарознавство та комерцій-
на діяльність»; 

D6 Секретарська та офісна справа за 
освітньо-професійною програмою «Прав-
нича діяльність і офісна справа»; 

F6 Інформаційні системи і технології за 

освітньо-професійною програмою «Інфор-
маційні системи та технології»; 

G13 Харчові технології за освітньо-про-
фесійною програмою «Виробництво харчо-
вої продукції»; 

І10 Соціальна робота та консультування 
за освітньо-професійною програмою «Соці-
альна робота та консультування»; 

J2 Готельно-ресторанна справа та кей-
теринг за освітньо-професійною програмою 
«Ресторанне обслуговування»; 

К9 Правоохоронна діяльність за освіт-
ньо-професійною програмою «Правоохоро-
нна діяльність».  

3. У якій формі цього року подавати 
документи? 

Вступники на навчання для здобуття 
фахової перед вищої освіти на основі вступу 
БСО, ПЗСО реєструють заяви: тільки в елек-
тронній формі (через електронний кабінет в 
ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.
edbo.gov.ua), крім випадків, визначених в 
пункті 1 Розділу VІ Правил прийому.  

Особи, які отримали повідомлення 
в електронному кабінеті про рекоменду-
вання до зарахування на місця державно-
го замовлення чи за кошти фізичних осіб, 
підтверджують вибір одного місця навчан-
ня в електронному кабінеті або (в разі від-
сутності електронного кабінету) особисто 
в закладі освіти чи засобами електронно-
го зв’язку з накладанням кваліфікованого 
електронного підпису.  

Фаховий коледж створює консультацій-
ний центр приймальної комісії для надання 
допомоги вступникам під час реєстрації осо-
бистого електронного кабінету та подання 
заяв в електронній формі. Вступники мо-
жуть звернутися до консультаційного цен-
тру будь-якого закладу освіти. 

4. Яку кількість заяв можуть подати 
вступники на навчання для здобуття фа-
хової перед вищої освіти? 

Вступники можуть подати у сукупнос-

ті за всіма основами вступу до п’яти заяв на 
місця державного або регіонального замов-
лення та до десяти заяв за всіма джерела-
ми фінансування. 

5. На які спеціальності і на яких умо-
вах можна вступати у фаховий коледж на 
основі 11 класів? 

В 2026 році вступники цієї категорії мо-
жуть вступати на денну та на заочну форму 
здобуття освіти. 

Денна: D1 Облік і оподаткування; D7 
Торгівля; F6 Інформаційні системи і техно-
логії; G13 Харчові технології та К9 Право-
охоронна діяльність. Лише небюджетна 
форма навчання. 

Заочна: D1 Облік і оподаткування; D7 
Торгівля та G13 Харчові технології. Лише не-
бюджетна форма навчання. 

6. Які строки вступу на фахового мо-
лодшого бакалавра? 

Для вступників на основі 9 класів: 
25 червня розпочинається реєстрація 

електронних кабінетів; 
1 липня – 20 липня до 18.00 подання заяв 

на бюджет і контракт; 
21 липня – 28 липня проведення співбе-

сід, творчих конкурсів; 
29 липня з 14.00 – 31 липня до 12.00 оп-

рилюднення рейтингових списків вступни-
ків, рекомендованих до зарахування; 

4 серпня до 18.00 підтвердження ви-
бору місця для виконання вимог до зара-
хування на бюджет; 

7 серпня до 18.00 зарахування на бюджет; 
до 11 серпня зарахування на контракт. 
Для вступників на основі 11 класів: 
1 липня розпочинається реєстрація 

електронних кабінетів; 
6 липня – 27 липня до 18.00 подання 

заяв на бюджет і контракт вступ на осно-
ві співбесіди; 

6 липня – 2 серпня до 18.00 подан-
ня заяв на бюджет і контракт вступ на 
основі НМТ;  

27 липня – 7 серпня проведення співбесід; 
08 серпня з 12.00 – 10 серпня до 12.00 

оприлюднення рейтингових списків вступ-
ників, рекомендованих до зарахування; 

13 серпня до 18.00 год підтверджен-
ня вибору місця для виконання вимог до 
зарахування на небюджетну конкурсну 
пропозицію; 

до 28 серпня зарахування на контракт. 
7. Як відбувається конкурсний відбір 

для вступників? 
Конкурсний відбір на навчання для здо-

буття фахової перед вищої освіти на осно-
ві БСО або ПЗСО здійснюється за результа-
тами вступних випробувань: 

на спеціальність А7 Фізична культура 
і спорт – за результатами конкурсу фізич-
них здібностей вступника, на решту спеці-
альностей – за результатами співбесіди з 
двох предметів.  

Вступники на основі ПЗСО замість про-
ходження співбесіди можуть подати ре-

зультати національного мультипредмет-
ного теста. 

Мотиваційний лист в 2026 році не по-
дається. 

8. Чи буде враховуватись під час вступу 
середній бал документа про освіту? 

При проведенні конкурсного відбору 
побудова рейтингового списку здійснюєть-
ся за результатами вступних випробувань, 
а за умови отримання вступниками однако-
вих конкурсних балів – за результатами се-
реднього бала документа про базову або 
повну середню освіту, переведеного в шка-
лу 100-200 балів. 

9. Чи потрібно для вступу подавати ме-
дичну довідку? 

Медична довідка за формою 086-о по-
дається обов’язково вступниками на спеці-
альності 017 Фізична культура і спорт (ме-
дична довідка, де обов’язковим є висновок 
лікаря про допуск до фізичних навантажень 
та наявність індексу Руф’є). 

10. Чи є пільги при вступі до фахово-
го коледжу? 

Так. З переліком пільг можна ознайоми-
тися у Правилах прийому в 2026 році у розді-
лі VІІІ «Спеціальні умови участі в конкурсному 
відборі для здобуття освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра». 
Правила прийому розміщені на сайті фахо-
вого коледжу: ktbp.lutsk.ua 

11. Який порядок роботи приймальної 
комісії коледжу? 

Порядок роботи приймальної комісії 
(дні тижня та години): понеділок – п’ятниця 
з 9.00 до 18.00. Субота та неділя – вихідні дні, 
окрім випадків коли перший, останній день 
прийому документів, проведення вступних 
випробувань, оприлюднення рейтингового 
списку вступників і терміни зарахування на 
навчання збігаються із вихідними днями. У 
таких випадках приймальна комісія працює з 
9.00 до 18.00. Обідня перерва – 13.00 до 14.00. 

Адреса: м. Луцьк, пр.Волі, 51, телефон при-
ймальної приймальної комісії: (095)620-48-16 

Підготувала заступниця відповідально-
го секретаря приймальної комісії  

Руслана ЩЕБЕТ. 

Тиждень циклової комісії STEM освіти 
Тиждень STEM освіти – це комплекс поза аудиторних заходів, спрямований на 

популяризацію математично-прикладних наук, розвиток творчих здібнос-
тей, підвищення вмотивованості, екологічної грамотності та самоорганіза-
ції здобувачів освіти. По своїй сутності він відображає поєднання науки, твор-
чость і мислення майбутнього.  

Розпочався тиждень із олімпіад з ма-
тематики та фізики (організатори: Оксана 
Таранчук, Руслана Щебет, Роман Савчук). 
Учасники продемонстрували високий рі-
вень логічного мислення, аналітичних зді-
бностей і креативного підходу до розв’я-
зання задач.  

Захоплюючою подією стала екскурсія 
до Науково-освітнього простору «Музей на-
уки» (організатор Роман Савчук). Студенти 
змогли не лише побачити, а й інтерактив-
но дослідити наукові явища. Такий формат, 
який є традиційний для нашого закладу, доз-
воляє краще зрозуміти складні процеси та 
формує дослідницьке мислення. 

У межах тижня також було презен-
товано відеоальманах «Видатні матема-

тики України», який дозволив не лише по-
знайомити студентство із постатями, що 
зробили значний внесок у розвиток науки, 
але і формувати розуміння місця України 
у європейській спільноті (організатор Рус-
лана Щебет). 

Не менш цікавим став проєкт «Один 
день без математики» під керівництвом Окса-
ни Таранчук, у якому взяли участь здобува-
чі освіти груп П 11, П 12, ІТ 22, Ф 22. Основною 
метою заходу було руйнування поширено-
го міфу про «непотрібність» математики. У 
креативний спосіб здобувачі освіти через 
власний досвід довели, що математика 
присутня у кожній дії повсякденного жит-
тя, є інструментом прийняття рішень, до-
помагає орієнтуватися у реальному світі. 

Використання методу «від супротивного» 
(уявлення життя без математики) показа-
ло, що її відсутність призводить до хаосу та 
дезорганізації.  

Особливу увагу привернуло засідан-
ня секції наукового товариства «Приклад-
на математика» в форматі інтерактивного 
воркшопу на тему: «Нумерологічний Crash-
Test» (організатор Руслана Щебет). Учасники 
обчислювали «число долі», аналізували ну-
мерологічні твердження, досліджували ме-
ханізми створення псевдонаукової інформа-
ції. Захід був спрямований на формування 
наукового світогляду та інформаційної гігі-
єни, адже здобувачі освіти змогли на прак-
тиці переконатися, як легко створюються 
маніпулятивні тексти і як критичне мислен-
ня допомагає їм протистояти. 

Актуальні виклики сучасності розгля-
нув географічний пізнавальний відеоекурс, 
присвячений важливим глобальним про-
блемам (організатор Віталій Соловей). Це 
і геополітичні процеси та їх вплив на світ, 

і кліматичні зміни та цикли Міланковича, 
і майбутнє людства в умовах глобальних 
трансформацій.  

Завершальним акордом тижня STEM 
освіти стало показове засідання секцій «Зе-
лений патруль», «Прикладна хімія», «При-
кладна математика» на тему: «Від сміття 
до скарбів: технології біокомпостування 
для чистого середовища» (організатори 
Лариса Дубік, Оксана Таранчук, Людмила 
Голуб). Захід проходив у форматі кругло-
го столу і був спрямований на формування 
екологічної культури, розвиток відповідаль-
ного ставлення до довкілля, ознайомлен-
ня з технологіями утилізації біовідходів. 
Учасники дізналися, як компостування 
може стати дієвим інструментом збере-
ження природи та важливим елементом 
сталого розвитку.  

Також для здобувачів освіти презен-
тували сучасну STEAM-лабораторію у Во-
линському інституту післядипломної осві-
ти. Галина Ягельська провела натхненну 

лекцію про переваги та перспективи ви-
користання новітніх технологій. Здобу-
вачі освіти за допомогою досліджень пе-
реконались, що STEAM-лабораторія – це 
інноваційне освітнє середовище, у якому 
є можливість моделювати, конструювати, 
вивчаюти робототехніку, електроніку, гра-
фіку та інженерію в комплексі, а природничі 
дисципліни – фізику, хімію, біологію, мате-
матику, інформатику, технології – за допо-
могою дослідів та експериментів (органі-
затори Людмила Голуб, Галина Романчук). 

Заходи, проведені за тиждень STEM-о-
світи, довели, що сучасна освіта – це не лише 
знання, а й критичне мислення, дослідниць-
ка активність, творчість, відповідальність 
за майбутнє. Такі заходи формують поко-
ління, яке вміє мислити, аналізувати та ді-
яти, використовуючи науку як інструмент 
розвитку суспільства. STEM – це не про-
сто навчання, це спосіб мислення і життя. 

Підготовлено за матеріалами 
циклової комісії STEM-освіти. 
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Тиждень циклової комісії інформаційних технологій  
Важливими цілями заходів, що проводилися у рамках тижня є виявлення 

та підтримка обдарованих студентів, поширення кращого педагогічного дос-
віду викладачів, а також зміцнення зв’язку між теоретичною підготовкою та 
вимогами сучасного ринку праці у сфері ІТ.  

Упродовж цього часу для студентів 
було організовано насичену програму, яку 
розпочали з навчальної екскурсії здобува-
чів освіти групи ІТ-22 та І13 до Факультету 
інформаційних технологій і математики 
ВНУ імені Лесі Українки, котру організу-
вав Богдан Антонюк. Студенти поспілку-
вались із заступником декана з навчаль-
но-виховної, профорієнтаційної роботи та 
промоції – Іриною Світницькою. Вона озна-
йомила екскурсантів з матеріально техніч-
ною базою факультету, продемонструвала 
комп’ютерні кабінети, розказала про істо-
рію факультету, організацію навчання, про 
спеціальності за якими відбувається нав-
чання, можливість навчання за дуальною 
формою освіти.  

Більш детальне знайомство прове-
ли студенти третього курсу спеціальності 
«Середня освіта». Вони продемонструва-
ли презентації про навчання, ознайомили 
з освітніми компонентами спеціальності 
та їх змістом, відповіли на запитання сту-
дентів коледжу. Завдяки зустрічі здобувачі 
освіти стали більш детально ознайомлени-
ми з можливістю продовжити індивіду-
альну освітньою траєкторією за обраною 
спеціальністю. 

Важлива увага приділяється роботі з 
обдарованою молоддю. 1-2 квітня відбулись 
олімпіади здобувачів з освітніх компонен-
тів «Адміністрування операційних систем 
та комп’ютерних систем» та «Програмуван-
ня» серед здобувачів освіти 3 курсу спеці-
альності 126 інформаційні системи та техно-
логії під керівництвом викладачів Дмитра 
Шостака та Анатолія Куротича. Змагання 
проходили у вигляді тестування з темати-
ки що найбільш пов’язана із задачами, з 
якими можуть стикнутися випускники в 
реальному світі. За результатами викона-
них завдань найкращі результати показали 
здобувачі освіти Андрій Маневський, Ілля 
Сендер, Юрій Галишин, Тарас Попіка (гру-
па ІТ-32) та Артем Редчук, Ернест Стояно-
вич, Мар’яна Метеха (група ІТ-31).  

Цього ж дня відбулась зустріч здобу-
вачів освіти групи ІТ-21 з Наталією Рубльо-
вою, заступницею директора Волинського 
інституту післядипломної педагогічної осві-
ти з науково-педагогічної та освітньо-про-
єктної діяльності. Темою зустрічі стала пре-
зентація книги пані Наталії – «Використання 
штучного інтелекту в освітній діяльності: 
для здобувачів та викладачів», на якій пані 
Наталія розкрила концепцію книги: штуч-
ний інтелект – це не заміна людині, а по-
тужний партнер, що потребує етичного та 
критичного підходу. Зі здобувачами освіти 
обговорили питання етики та академічної 
доброчесності, де проходить межа між до-
помогою нейромережі та власною інтелек-
туальною працею. Студенти ознайомили-
ся з практичними кейсами використання 
штучного інтелекту в різних сферах. Пані 
Наталія пояснила чому штучний інтелект 
може видавати помилкові факти та як кри-
тично перевіряти згенеровану інформацію.  

Співпраця із практиками галузі також 
була у фокусі протягом тижня циклової ко-
місії. 2 квітня студенти 2 курсу спеціальнос-

ті 126 Інформаційні системи та технології 
занурилися у світ цифрової безпеки. До 
коледжу завітав Олександр Шипулін, за-
ступник директора з технічних та питань 
захисту інформації компанії SP-Lutsk із гос-
тьовою лекцією на тему «Базові принципи 
інформаційної безпеки та кібербезпеки». 

Під час лекції спікер поділився досві-
дом та розібрав із майбутніми фахівцями 
критично важливі питання щодо принци-
пів захисту даних у сучасному світі, акту-
альних ризиків та як їм протидіяти, правил 
цифрової гігієни в мережі та чому кібербез-
пека стала невід’ємною частиною будь-яко-

го бізнесу. Зустріч відбулася за ініціати-
ви викладача коледжу Дмитра Пальонки, 
який активно залучає професіоналів галу-
зі до освітнього процесу, аби студенти от-
римували знання «з перших вуст». 

Протягом тижня заходи були допов-
нені демонстрацією презентацій у мульти-
медійному центрі на тему: «Комп’ютерна 
графіка: від витоків до сучасності», орга-
нізованої Дмитром Горбачем та здобува-
чами освіти груп ІТ-21, ІТ-22. Студенти про-
ілюстрували захопливий шлях розвитку 
комп’ютерної графіки – від перших пік-
сельних зображень на моніторах із зеле-
ним свіченням до фотореалістичних три-
вимірних світів і генеративного мистецтва, 
створеного штучним інтелектом 

Інша тематика демонстрованих пре-
зентацій – «Майбутнє моєї професії», під 
керівництвом Богдана Антонюка, Галини 
Дацюк-Василюк та здобувачів освіти спе-
ціальності 126/F6 Інформаційні системи та 
технології. Студенти поділитися власним 
баченням свого професійного майбутнього 
що є проявом усвідомленого підходу мо-
лоді до вибору професійного шляху в умо-
вах цифрової трансформації суспільства. 

В рамках тижня циклової комісії ін-
формаційних технологій також проводився 
ряд заходів, котрі проведені поза часовими 
рамками тижня, проте дозволяють здобу-
вачам освіти більш комплексно осягнути 
суть отримуваної спеціальності. Зокрема, 
на початку березня здобувачі освіти груп 
ІТ-31 та ІТ-32 спеціальності 126 Інформаційні 
системи та технології відвідали з навчаль-
но-практичною екскурсією сучасне вироб-

ниче підприємство СП ТОВ «Модерн Експо» 
та його ІТ-компанію MINT INNOVATIONS. 
Метою візиту стало ознайомлення з ре-
альними умовами функціонування вели-
кого промислового підприємства та осо-
бливостями організації ІТ-інфраструктури 
в бізнес-середовищі. Під час екскурсії сту-
денти мали змогу побачити повний цикл ро-
боти компанії – від розробки виробничих 
процесів до логістики та управління ресур-
сами, а також дізнатися, як цифрові техно-
логії інтегруються в кожен етап діяльності. 

Особливий інтерес викликала діяль-
ність компанії MINT INNOVATIONS. Пред-
ставники ІТ-підрозділу розповіли про по-
будову корпоративної мережі, підтримку 
серверної інфраструктури, автоматизацію 
бізнес-процесів, використання сучасних ін-
формаційних систем управління, а також 
про розробку та впровадження власних 
програмних рішень в продукти, що випу-
скає компанія «Модерн Експо». Співпраця 
коледжу з провідними підприємствами ре-
гіону відкриває нові можливості для якіс-
ної підготовки конкурентоспроможних 
ІТ-спеціалістів. 

У світі, де технології стрімко тран-
сформують усі сфери діяльності, надзви-
чайно важливо мати можливість побачити 
їх у реальному виробничому середовищі. 
Саме такою нагодою скористалися здо-
бувачі освіти 3 курсу спеціальності 126 Ін-
формаційні системи і технології, відвідав-
ши ПрАТ «Едельвіка» – одне з провідних 
підприємств текстильної галузі України. 

Під час екскурсії під керівництвом ви-
кладачів Галини Дацюк-Василюк та Анато-

лія Куротича, студенти занурилися у ди-
намічний світ сучасного виробництва, де 
гармонійно поєднуються багаторічні тра-
диції якості та інноваційні технології. Осо-
бливий інтерес викликали автоматизовані 
виробничі лінії, цифрові системи управлін-
ня та рішення, що базуються на викорис-
танні штучного інтелекту. Зокрема, було 
продемонстровано, як елементи інтелек-
туальних систем можуть застосовувати-
ся для оптимізації виробничих процесів, 
прогнозування попиту, контролю якості 
продукції та ефективного використання 
ресурсів. Майбутні ІТ-фахівці перекона-
лися, що їхні знання є надзвичайно затре-
буваними не лише в ІТ-компаніях, а й у ви-
робничій сфері. 

В рамках тижня циклової комісії 24 
квітня у фаховому коледжі також відбу-
лась II Обласна інтелектуально-розважаль-
на гра «ІТ-дебют 2026». 

Цінним є досвід, котрим діляться зна-
ні ІТ-компанії у вигляді вебінарів та інших 
онлайн заходів. Здобувачі профільної спе-
ціальності долучилися до AI Upgrade Day 
від компанії GoIT – масштабної онлайн-кон-
ференції, яка зібрала всіх, хто хоче знайти 
своє місце в AI-індустрії. Спікери з Netflix, 
DRESSX, Київстар і GoIT ділилися реальни-
ми кейсами, як AI інтегрується у внутріш-
ні процеси, клієнтський сервіс. Після уча-
сті у заході з’являється чітке розуміння: 
штучний інтелект – це вже не майбутнє, 
це інструмент, який працює просто зараз.  

Активні здобувачі освіти спеціаль-
ності 126 Інформаційні системи і техноло-
гії брали участь не лише в заходах, котрі 
організовані в рамках коледжу, а і доєд-
налися до участі у заходах, котрі прово-
дили інші заклади освіти. Зокрема взяли 
участь у XI Міжвузівському науково-прак-
тичному семінарі «Комп’ютерні техноло-
гії: сучасні реалії та перспективи», який від-
бувся на базі Луцького інституту розвитку 
людини Університету «Україна». Здобува-
чі освіти виступили з презентацією влас-
них дослідницьких робіт перед широкою 
аудиторією. Окрім виступів, студенти до-
лучилися до насичених дискусій про штуч-
ний інтелект, deep fake.  

Студенти спеціальності 126 Інформа-
ційні системи та технології взяли участь у 
Міжвузівській студентській конференції 
«Сучасні інформаційні технології та цифро-
ві інновації» на базі Ірпінського фахового 
коледжу Національного університету біо-
ресурсів і природокористування України. 

Конференція зібрала широке коло учас-
ників з різних закладів освіти України – до 
організаційного комітету надійшло понад 
150 тез доповідей від науково-педагогічних 
працівників та студентів.  

Команди коледжу «Next-Gen Contrib» 
та «Team A» зі студентів спеціальності 126 
Інформаційні системи та технології взя-
ли участь у відбірковому турі всеукраїн-
ських змагань CTF Junior League – масш-
табному кіберзмаганні у форматі Capture 
The Flag, де учасники розв’язували прак-
тичні кейси з веббезпеки, криптографії 
та реверс-інжинірингу. Серед понад 270 
учасників з усієї України обидві команди 
впевнено увійшли до ТОП-30 найсильні-
ших команд країни, здобувши 8-ме міс-
це та путівку до фіналу. 

Здобувачі освіти груп ІТ-21, ІТ-22 та І13 
– Станіслав Духневич, Анна Гавула, Анас-
тасія Захарчук, Софія Захарчук, Анастасія 
Кузніцова та Назар Тарасюк взяли участь у 
Django Pub Hackathon, триденному хакатоні 
від компанії SP-Lutsk, де команди розроб-
ників вирішували практичні завдання в ре-
жимі реального часу під наглядом менто-
рів із фінальним захистом проєктів перед 
журі. Захід став для студентів цінним до-
свідом реальної розробки з дедлайнами, 
командною роботою та публічним пред-
ставленням результату. 

6 квітня здобувачки освіти групи ІТ-
22 долучилися до Girls in Digital Week – ос-
вітнього проєкту в рамках EU Code Week, 
спрямованого на підтримку дівчат у світі 
технологій та подолання гендерного роз-
риву в ІТ-секторі. Студентки взяли участь 
у трьох вебінарах від фахівчинь EPAM 
Systems: про побудову особистого брен-
ду, створення CV та проходження співбе-
сіди, а також про доступність і інклюзив-
ність у цифровому середовищі. 

9 квітня студенти спеціальності 126 
Інформаційні системи та технології взяли 
участь у Online AI Ideathon від міжнарод-
ної IT-компанії Sigma Software –масштаб-
ній події, де команди працювали над ре-
альними викликами у сферах штучного 
інтелекту, кібербезпеки та IoT, пропону-
ючи нестандартні рішення до актуальних 
задач індустрії. 

З 3 по 6 квітня студенти спеціальнос-
ті 126 Інформаційні системи та техноло-
гії долучилися до CS50x Puzzle Day 2026 – 
міжнародного інтелектуального змагання 
від Гарвардського університету, де коман-
ди з усього світу розв’язують логічні голо-
воломки, тренуючи критичне мислення та 
командну взаємодію без жодних вимог до 
знань програмування. 

Здобувачі освіти 2 та 3 курсу під ке-
рівництвом завідувачки відділення Галини 
Дацюк-Василюк долучилися в онлайн-фор-
маті до IT Future Fest у Львові – галузевої 
події про тренди, інновації та ринок праці в 
ІТ. Офлайн-участь на локації заходу забез-
печив староста групи ІТ-31 Артем Редчук. 

Тиждень циклової комісії інформацій-
них технологій завершився нагороджен-
ням найбільш активних учасників і пере-
можців конкурсів. Викладачі відзначили 
належний рівень підготовки студентів та 
їхню зацікавленість у здобутті нових знань. 

Підготовлено за матеріалами 
циклової комісії інформаційних 

технологій. 
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ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ТЕХНОЛОГІЙ, БІЗНЕСУ ТА ПРАВА 
ВОЛИНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ» ЗАПРОШУЄ НА НАВЧАННЯ 

ЗА ТАКИМИ СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ТА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИМИ ПРОГРАМАМИ: 
Спеціальність  Освітньо-професійна програма 

код  найменування 
А7  Фізична культура і спорт  Фізична культура і спорт 
D1  Облік і оподаткування  Бухгалтерський облік 

D2  Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок

Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок 

D7  Торгівля   Товарознавство та комерційна діяльність 
D6  Секретарська та офісна справа  Правнича діяльність і офісна справа 
F6  Інформаційні системи і технології  Інформаційні системи та технології 
G13  Харчові технології  Виробництво харчової  продукції 
І10 Соціальна робота та консультування Соціальна робота та консультування
J2  Готельно-ресторанна справа та кейтеринг  Ресторанне обслуговування 
К9  Правоохоронна діяльність  Правоохоронна діяльність 

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету імені Лесі Українки 

ЗАПРОШУЄ УЧНІВ 9-ИХ КЛАСІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕ-
РЕДНЬОЇ ОСВІТИ НА КУРСИ З ПІДГОТОВКИ ДО ВСТУПУ. 
ПОЧАТОК НАВЧАННЯ В МІРУ КОМПЛЕКТУВАННЯ ГРУП.  

Зареєструватися на курси та дізнатися додаткову інформа-
цію Ви можете у Приймальній комісії фахового коледжу  

за адресою: м. Луцьк,  проспект Волі, 51, 
тел.0956204816 

Обмін думками та 
досвідом 

Наприкінці квітня на базі Відокремленого структурного підрозділу 
«Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки» відбулося обласне методичне об’єд-
нання викладачів іноземних мов. 

Захід об’єднав педагогів Волині, 
ставши майданчиком для представ-
лення ефективних освітніх практик, 
обміну досвідом та обговорення ак-
туальних тенденцій розвитку іншо-
мовної освіти. 

На початку обговорення до при-
сутніх звернувся заступник директора 
з інформаційної діяльності та міжна-
родного співробітництва Дмитро Гор-
бач. У своєму виступі він повідомив, 
що на сьогодні фаховий коледж налі-
чує близько 1500 студентів та здійснює 
підготовку за 10-ма спеціальностями, 
які є затребуваними на ринку праці. 
Крім того, 12 викладачів є учасника-
ми методичних рад при Міністерстві 
освіти та науки України. 

Дмитро Олександрович передав 
вітання від директора коледжу Станіс-
лава Щеблюка та побажав учасникам 
плідної та змістовної роботи. 

Після цього онлайн-гостям про-
демонстрували відео-ролик ознайом-
лення з освітнім закладом. 

У межах програми було представ-
лено змістовні та практично орієнто-
вані доповіді. 

Викладачка іноземної мови Оль-
га Устянчук окреслила сучасні підходи 
до викладання іноземних мов у кон-
тексті інтеграції до європейського ос-
вітнього та інформаційного простору, 
зосередивши увагу на формуванні ко-
мунікативної компетентності здобува-
чів освіти та відповідності освітнього 
процесу міжнародним стандартам. 

Значний інтерес викликала до-
повідь викладачки іноземної мови 
Олени Мокриденко, підготовлена у 
співпраці з головою циклової комісії 
іноземної філології та перекладу Да-
рією Бультіною, присвячена створен-

ню освітнього середовища на занят-
тях з іноземної мови за професійним 
спрямуванням. У виступі узагальне-
но власні напрацювання та впрова-
джені методики, що передбачають 
інтеграцію іншомовної підготовки у 
фахові дисципліни, використання ко-
мунікативного підходу, інтерактив-
них технологій і цифрових інструмен-
тів. Реалізація таких підходів сприяє 
формуванню практичних мовних на-
вичок і підвищенню мотивації здобу-
вачів освіти. 

Окрему увагу привернула діяль-
ність студентського наукового товари-
ства «English Club», яку презентувала 
викладачка іноземної мови Світлана 
Голядинець. Представлений досвід за-
свідчив ефективність поєднання мов-
ної підготовки з професійно орієнтова-
ними завданнями, розвиток творчих 
здібностей студентів і формування на-
вичок командної взаємодії. 

Голова обласного методичного 
об’єднання викладачів іноземних мов 
Майя Федорець відзначила високий 
науково-методичний рівень допові-
дей, їхню практичну цінність та резуль-
тативність упроваджених підходів. 

Проведений захід підтвердив 
високий рівень професійної майс-
терності викладачів іноземної мови, 
їхню відкритість до інновацій та праг-
нення до постійного вдосконалення 
освітнього процесу. Учасники засі-
дання від фахового коледжу наго-
лосили на важливості системного 
професійного обміну досвідом та 
висловили зацікавленість у нала-
годженні подальшої співпраці з ви-
кладачами інших закладів фахової 
перед вищої освіти. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Чотири медалі за один турнір 
В Івано-Франківську відбувся Чемпіонат України з таеквон-до ГТФ, у якому взяли участь понад 160 учас-

ників із 10 областей України. 

Цей престижний турнір став ареною боротьби за 
спортивну майстерність і визнання серед найкращих 
представників цього виду єдиноборств. 

У чемпіонаті взяв участь студент Фахового коле-
джу технологій, бізнесу та права ВНУ імені Лесі Україн-
ки Олександр Захарчук. У своїй віковій та ваговій кате-
горії спортсмен показав чудові результати, виборовши 
призові місця одразу в чотирьох дисциплінах: 

1 місце – у дисципліні «Хьонг»; 
2 місце – у «Масогі»; 
2 місце – у «Стоп-балі»; 
3 місце – у «Кік-тесті». 

Наш кор. 


